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Část ulice Hluboká je po rekonstrukci, lépe se v ní parkuje 
 
Po necelých třech měsících skončila rekonstrukce úseku ulice Hluboké v Plzni na 
Slovanech. Nyní má její část ohraničená křížením s ulicemi Vřesová a Jasanová nový 
povrch, opraveny jsou chodníky i vjezdy k domům. A především se zlepšily možnosti 
parkování při zachování oboustranného provozu. Město Plzeň na opravy poskytlo 3,6 
milionů korun.  
 
„Oprava ulice Hluboké v úseku mezi křižovatkami s Vřesovou a Jasanovou patří sice 
k menším dopravním stavbám, avšak je důležitá pro obyvatele této části Slovan. Měli zde zcela 
nevyhovující parkování a kvůli nevhodně zaparkovaným autům pak nebyla pro jízdu v obou 
směrech dostatečná šířka vozovky,“ uvedl náměstek primátora pro oblast dopravy a životního 
prostředí Aleš Tolar, do jehož gesce spadá Správa veřejného statku města Plzně (SVSMP), 
která měla rekonstrukci na starosti. 
 
Vysvětlil, že v inkriminovaném úseku kolem prodejny potravin parkovala vozidla v jízdním 
pruhu v rozporu s pravidly silničního provozu: „Pro jízdu v obou směrech pak nezbývala 
dostatečná šířka vozovky, a protože ulice je do oblouku, neviděli řidiči z jednoho konce na 
druhý. Když se potom proti sobě auta setkala, jedno z vozidel pokračovalo v jízdě po chodníku. 
Tím docházelo k ohrožení chodců. Navíc obruba mezi vozovkou a chodníkem měla 
nedostatečnou výšku.“  
 
Náměstek Aleš Tolar doplnil, že celková rekonstrukce zhruba stometrového úseku zahrnovala 
celoplošnou opravu vozovky a chodníku včetně vjezdů na pozemky. Obrubník mezi vozovkou 
a chodníkem byl upraven do standardní výšky. Nově vznikly dva parkovací pruhy až pro osm 
aut. Bude také vysazen jeden strom jako náhrada za poražený. 
 
„I po rekonstrukci je zachován obousměrný provoz. Dopravní průzkum nám ukázal, že ulice je 
využívána v obou směrech rovnoměrně. Tvoří totiž pro řidiče místní propojku mezi Zahradní a 
Malostranskou bez nutnosti vjíždět na Slovanskou,“ dodal Aleš Tolar.  
 
Oprava byla hrazena z rozpočtu SVSMP, provedla ji firma DYBS, s. r. o., vysoutěžená cena 
činí 3,6 milionů korun i s DPH. Práce trvaly necelé tři měsíce, začaly 1. dubna 2026 a skončily 
23. června. 
 
Rekonstrukce využily také VODÁRNA Plzeň, která v úseku provedla obnovu vodovodu a 
kanalizace, a společnost GasNet, jež zajistila výměnu plynovodu. 
 


